

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета России прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное проблеме профилактики детского и подросткового травматизма на объектах железнодорожного транспорта



27 декабря 2017 года в Западно-Сибирском СУТ СК России прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное обсуждению проблемы координации деятельности различных ведомств по профилактике детского и подросткового травматизма на объектах железнодорожного транспорта.

Заседание открыл Председатель Общественного совета при Западно-Сибирском СУТ СК России Владимир Захаров, который попросил членов совета и подвел итоги его работы по исполнению ранее принятых решений.

Всех участников заседания поприветствовал руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Алексей Александров, который обратил внимание присутствующих на особую значимость предложенной для обсуждения темы, в том числе для следственных органов Следственного комитета России.

В работе Общественного совета кроме его постоянных членов приняли участие приглашенные лица: представитель Западно-Сибирской железной дороги Андрей Войтюк и начальник отделения организации деятельности подразделений ПДН Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу Татьяна Пешехонова.

Актуальность предложенной для обсуждения темы продиктована статистическими показателями, в соответствии с которыми общее количество травмированных граждан на объектах железнодорожного транспорта с 2015 года снижается благодаря принимаемым профилактическим мерам, однако количество трагических случаев на железной дороге, связанных с травмированием детей и подростков, остается на одном уровне.

Какими способами возможно «достучаться» до взрослых, так часто грубо нарушающих правила поведения на железной дороге, и тем самым подающих плохой пример подрастающему поколению, каким образом убедить подростков, что наушники с громкой музыкой и сосредоточенный на экране мобильного телефона взгляд смертельно опасны во время нахождения вблизи железнодорожных путей - эти и другие вопросы стали предметом обсуждения в ходе заседания Общественного совета.

По итогам заседания выработаны основные направления предстоящей совместной комплексной работы.

Изображения



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1193011>